

沙特怕冷 训练都戴着手套

16日凌晨,打完与伊拉克的比赛,沙特人便包机赶赴中国西安,周日下午便抵达了西安,由于舟车劳顿,加上西安晚上天气较冷,沙特队第一天并未训练。

这一次,沙特队一行48人,除了28名队员,他们还自带了厨师前来中国,可谓十足的“土豪”。对于沙特队如此兴师动众,中国队也有些意外,毕竟沙特队上轮击败伊拉克,已经提前小组出线,这一战对他们而言,意义并不重大。即便如此,国足对于这支沙特队还是非常重视的,主帅傅博这几天连续观看沙特队的几盘录像,进行有针对性的研究。

昨天下午4点半,国足来到陕西省体育场的外场进行赛前的常规训练,目前球队阵容相对齐整,孙祥也已经伤愈复出。为了让国足更好地训练,几十位西安当地警察帮助国足抬球门,这一幕让国足深受感动,他们也表示,希望用一场胜利来回报西安的球迷以及赛场的工作人员。

沙特队昨晚7点半来到球场训练,很多人都戴着手套。沙特队来自西亚,这几天,西安晚上的气温都在3℃左右,天气预报显示,明后天西安晚间的气温将在1℃左右,对于长期生活在高温天气下的沙特球员来说,显然并不适应。网络上,不少球迷也戏言,“西安的气温真是给力,可以冷冻沙特队了。”

15年不胜 国足期待创造历史

亚洲杯预选赛中国队所在小组目前还剩两轮赛事。沙特已经提前小组出线,中国队积7分,伊拉克积3分,印尼1分。目前的形势是,中国将和伊拉克争取一个小组直接晋级的机会。

只要国足在19日主场击败沙特,那么他们就将提前一轮小组出线。对于中国队来说,形势非常不错,沙特队其实已经“无欲无求”,加上国足还有主场优势。所以,国足上下对这一战还是充满信心的。

但是,中国队已经15年没有赢过沙特队了,上一次战胜沙特,还要追溯到1997年,当时凭借张恩华的进球,国足在十强赛赢了沙特,之后便再也没有赢过。不过,历史就是用来被改写的,国足将士期待改写这一尴尬的历史。

若中国队无法取胜沙特,情况亦不算非常糟糕:如果中国队在19日与沙特战成平局,且伊拉克无法在下一轮比赛客场击败印尼,中国队同样可实现提前一轮进军2015年亚洲杯。但若是伊拉克队击败印尼,双方的分差将被缩小到2分,中国队届时仍然占据C组第二名的优势,最后一轮客场对阵伊拉克(实际比赛地为中立场地),只需战平对手即可确保出线。

假如中国队在11月19日一战输给沙特,而伊拉克同时输给印尼,中国队也将提前一轮实现晋级。但若是伊拉克战平或者击败印尼,中国队同样在第5轮预选赛后将具有积分优势,届时末轮只需战平伊拉克,即可确保直接进军2015年亚洲杯的资格。

值得一提的是,亚洲杯预选赛5个小组最好的第三名,亦可拿到亚洲杯决赛圈参赛资格,所以中国队就算小组第3,亦有机会晋级决赛。

南京小伙武磊
状态正佳

中国队明晚将在西安迎战沙特 如能取胜,将晋级2015年亚洲杯

国足期待 提前出线

明天晚上7:35,亚洲杯预选赛重燃战火,中国队将在主场迎战沙特队,沙特队财大气粗,包机赶到西安,甚至自己带来了厨师,整个团队接近50人,被中国球迷戏称为“土豪”。明晚,中国队必须击败“土豪”沙特,才能提前出线,中国队准备好了吗?
现代快报特派记者 吕远



傅博期待提前出线



娱乐明星助阵 周笔畅将领唱国歌

除了气候条件对国足有利外,明晚的现场将营造更为盛大的主场氛围,以助中国队一臂之力。

据记者了解,负责运营国足比赛的中国福特宝公司为国足联系了一些娱乐明星现场为国足助威。曾经的“超女”周笔畅还将在19日的比赛现场领唱国歌《义勇军进行曲》。

实际上,这已经不是周笔畅第一次助阵中国男足。早在2010年的8月份,在广西南宁的广西体育中心,由高洪波领军的中国队与巴林进行了一场国际A级热身赛,双方最终1:1战平。该场比赛,周笔畅就曾携手张杰、庞龙等歌星,绕场一周为中国队激情献唱。此番中沙之战前领唱国歌,也是周笔畅第二次近

距离与中国国家队“结缘”。在今年6月份国足与荷兰的友谊赛中,著名歌星谭晶也曾有过领唱国歌的经历。

事实上,当现场四五万球迷齐唱国歌时,这样的阵势足以令对手感到震撼,更何况还有那么给力的西安球迷。如果说上一战,现场33000球迷这个统计数字明显报少了的话,那么这一战对阵沙特,将会有更多球迷涌向现场,这个说法也得到了西安一些资深球迷的证实。

目前,对足球充满热情的西安并没有中超球队,所以西安球迷都希望为国足营造最好的现场气氛,期待国足未来的主场比赛尽可能多地安排在西安,这样西安球迷也不用那么寂寞了。



韩国裁判执法中沙之战

目前,亚足联已确定由韩国裁判金东进执法中国与沙特一战。金东进是中国足球的老熟人,曾多次执法中国队比赛。2011年亚洲杯决赛阶段,中国队小组赛0比2输给卡塔尔。当时,国足上下不少人认为裁判金东进偏袒主队。

另外,国足今年“6·15”惨败时的主裁判也是金东进。当时不

过是一场热身赛,金东进判给了中国队一粒点球,由王永珀打进,这也是中国队那场比赛的唯一进球。今年东亚杯赛,中国队4比3战胜澳大利亚,也是金东进执法。

最近一次,金东进与中国队发生联系是他执法了恒大主场与莱赫维亚的亚冠半决赛,当时,金东进给了恒大一粒点球,恒大2:0赢了对手。



沙特主帅卡罗:球员求战意识不强烈

沙特已经4战全胜提前两轮获得晋级亚洲杯决赛圈资格,心态放松是肯定的,但战斗力是否会受影响那就不得而知了。看起来他们也很谨慎对待最后一战。

北京时间前天凌晨,沙特主场2:1战胜伊拉克,获得出线权,昨天下午2点左右他们已经乘包机出现在了西安。沙特主帅卡罗在接受中国媒体采访的时候,竟然刻意批评了自己的球队。“球队目前已经出线,球员们比较兴奋,对19日这场比赛的求战意识并不是很强烈,心

态太过放松,表现松松垮垮,在上场比赛后仅仅有两天的时间,想要改变这个情况比较难。”对这支沙特国家队,卡罗说:“球员的技术能力不错,但是却并不是特别职业,他们的态度也不是很让我满意。”

很少有主教练会如此批评自己的球队,要知道他们小组赛4战全胜,成绩非常有说服力。这位曾经短暂执教皇马并跟深圳红钻传出过绯闻的教练,到底说的是真话还是假话很难判断。卡罗还在中国记者面前恭维了中国队:“中国队实力其实挺强的,他们在进攻上比在防守上做得更好,打进2015年亚洲杯肯定没问题。在这个小组中,沙特已经出线,伊拉克状态并不是特别好,印尼现在进步很大,哪怕是沙特到客场去踢他们,想要取胜都不大容易。”

黄博文:赢球才是关键

拿下印尼后,国足队员们总算可以先喘口气,不过面对沙特队,国足在赛前的第二次训练中,气氛还是比较沉重。训练结束后,黄博文接受了记者的采访,他表示,教练的安排有他的道理,不管比赛踢得漂亮与否,赢球才是关键。

“沙特战胜伊拉克对于我们来说是件好事,对于他们的出线,其实不用管对方什么,以一个轻松的态度可能会更好踢。”黄博文说,“明天开会时,大家会具体看一下沙特的比赛录像,其他特别的准备也就没什么了。”昨天的训练,与印尼比赛中立大场的吴磊出人意料的被安排在替补阵容中,虽然只是临时调

整,但傅博的用意还是引起了外界不小的猜测。对此,黄博文说:“国家队的每名队员都是非常不错的,教练也是想看看哪名队员更适合什么位置,看看谁在场上表现得更好。”

对于队友(除恒大队员外)的状态问题,黄博文认为并无大碍。“联赛刚刚结束,可能到现在也歇了没多久,不至于说状态有什么起伏,我觉得没什么太大差别,而且大家也一直在训练。”最后,对于会不会争取在场上打得漂亮些,黄博文认为,结果比过程更重要。“还是先考虑结果吧,赢了我们就出线了。要是平了或输了,出不了线,打得再漂亮也无济于事。”